NMAPAAOXEZ MONAAQN KOZTOAOIHZHZ (mood o¢ cupy)

Tiun TreTpeAaiou

lNa peyaho Aewpopeio
ra pikpo Aew@opeio
lMNa Tagj

1,508

AZia auToki- ETAGIO
vhnTou (eupw) AcpalioTpa

250000
150000
25000

3000
3000
1200

TéAN Tiun
KukAo@opiag eAacTIKOV
540 550
390 550
260 200

Qpiaio kooT

Oxnuartog *
8,10
5,36
1,25

EtAioio kéoT

odnyou
30000
30000
25000

Qpiaio kooT

odnyou **
15,15
15,15
12,63

* Qpiaio KOOTOG oxnarog = ETriolo kooTog¢ Oxnuarog (ioo pe tnv AnooBeon (1/15 ¢ aéiac Tou autokiviitou) + Aopdliotpa + TeAn) / 2496 wpec (312ugpec Tov xpovo &l 8 Wpeg)
** Fvag o0nyog pydplerar 11 priveg x 22, 5uepes x 8apes = 1980wpeg

KAion odou

lMa peyaho Aewpopeio
Ma pikpo Aew@opeio
MNa Tagi

Ma peyalo Aew@opeio
Ma pikpod Aew@opeio
Ma Tagi

Ma peyalo Aew@opeio
Ma pIkpod Aew@opeio
Ma Tagi

Ma peyalo Aew@opeio
Ma pikpod Aew@opeio
Ma Tagi

Ma peyalo Aew@opeio
Ma pikpod Aew@opeio
MNa Tagj

EvTtdc noAewg (M)

EkTdc noAewg (B)

XwPaTodpopog ) xiovi (X)

Mikph [MeyaAn MikpR [MeyaAn MikpR [MeyaAn
Eunopikn TaxurnTa (XAp/®pa) - Ané pebodoloyia
15 12 45 35 18 8
18 15 45 35 18 8
30 25 55 45 30 25
ZuvTeAeoTEG KaTtavalmong nerpelaiou (Aitpa/xAp) - Ano pedodoloyia
0,4587 0,7278 0,3812 0,6081 0,4149 0,6337
0,2029 0,2145 0,1862 0,1993 & 0,23
0,1178 0,1245 0,1081 0,1157 0,1274 0,1335
ZuvTeAeoTEG eEAaoTiK®V (apiOpog ava 1.000 xAp) - Ano peBodoloyia
0,0793 0,1990 0,0861 0,2158 0,0999 0,2519
0,0793 0,1990 0,0861 0,2158 0,0999 0,2519
0,0528 0,1326 0,0574 0,1439 0,0666 0,1679
XIAIOHETPIKO KOOTOG EAACTIKOV (€/XAM)
0,0436 0,1095 0,0474 0,1187 0,0549 0,1385
0,0436 0,1095 0,0474 0,1187 0,0549 0,1385
0,0106 0,0265 0,0115 0,0288 0,0133 0,0336
XIAIOHETPIKO KOOTOG oUVTHPNONG (€/XAN) ***
0,5589 0,6986 0,1863 0,2395 0,4657 1,0479
0,2794 0,3353 0,1118 0,1437 0,2794 0,6288
0,0279 0,0335 0,0152 0,0186 0,0279 0,0335

*** XIA.KéaTog Zuvtiipnong = 8,37% Tng agiag Tou oxruaTog dla €TNCIWV XIANOUETWY (EUTT.TaXUTNTA £TTI 2496 WPEG/XPOVO)



MINAKAZ KOZTOAOIMHZHZ APOMOAQOTI'IOY

MAYPOBATOZ-N. ZEBAXTEIA (AHMOTIKO 2XOAEIO)-MAYPOBATOZ (AHMOTIKO ZXOAEIO)

Ap1Budg ApopoAoyiou 23

QPA ADIZHZ: 8:00
Oxnua Asew@opeio
TMHMA ypapunig MNpwto AelTEPO Tpito 2UvoAo
Eidog 000U Eviog TOAewg  EkTOG MoAewg  EkTOG MdAewg
KAion Mikpn Mikpn MEYAAN
Mnkog (XAM) 0 4,5 0 4,50
Mpooauénuévo prkog katd 20% 0,0 5,4 0,0
EpTtropikni TaxutnTa (XAY/Wpa) 15 45 35
Xpovog atmracX6Anong (AETTTd) 0,0 7,2 0,0 7,20
KatavaAwon tretpeAaiou (AiTpa/xAu) 0,4587 0,3812 0,6081
KatavaAwon meTpeAaiou (Aitpa) 0,00 2,06 0,00 2,06
Méon Tipn reTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. Kéotog kauoipwyv (€) 3,10
2UVTEAEOTAG EAOTIKWY (€/XAM) 0,0436 0,0474 0,1187
A2. K6oT1og eAaoTIKWV (€) 0,00 0,26 0,00 0,26
2uvTeAeo TG oUVTAPNONG (€/XAM) 0,5589 0,1863 0,2395
A3. Kéotog ouvtiipnong (€) 0,00 1,01 0,00 1,01
Agitoupyikd K6oTOG (€) A=A1+A2 + A3 4,37
Qpiaio kK60TOG OXAUOTOG (€/WPQa) 8,10
B. KéoTtog oxjuarog (€) 0,97
Qpiaio k6oTOG 00NYOU (€/Wpa) 15,15
. KéoTog 0dnyou (€) 1,82
A. Noitrég datraveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 1,79
E. AmrpopAetrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B++A) 1,34
ZUVOAIKO K60 TOG BpopoAoyiou (€) KA= A+B+IN+A+E 10,29




MINAKAZ KOXTOAOIMH2HZ APOMOAOIIOY

MAYPOBATOZ (AHMOTIKO ZXOAEIO)-N. EBAZTEIA (AHMOTIKO ZXOAEIO)-MAYPOBATOZ

Ap1Bp6g Apopoloyiou 45

QPA ANAXQPHZHZ: 14:00
Oxnua Asw@opeio
TMHMA ypauung Mpwto AeUTEPO Tpito >UvoAo
Eidog 0dou Eviog TOAEWG Ek10G MNoAewg  EkTég MNOAswg
KAion Mikpn Mikpr| MEYGAN
MrKog (XAu) 0 4,5 0 4,50
MpooauENUEVO URKOS KaTd 20% 0,0 5,4 0,0
EptropikA TaxutnTa (XAR/WPa) 15 45 &5
Xpovog arracXoAnong (Aetrté) 0,0 7,2 0,0 7,20
KaravadAwon treTpeAaiou (Aitpa/xAy) 0,4587 0,3812 0,6081
KatavdAwon treTpeAaiou (Aitpa) 0,00 2,06 0,00 2,06
Méon Tipn eTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwv (€) 3,10
ZUvTEAEOTAG EAACTIKWV (€/XAM) 0,0436 0,0474 0,1187
A2. K60T1OG EAAOTIKWYV (€) 0,00 0,26 0,00 0,26
JuvTeAEOTAG ouvTNPNONG (€/XAN) 0,5589 0,1863 0,2395
A3. KéoTog ouvtiipnong (€) 0,00 1,01 0,00 1,01
AgiToupyik6 K60TOG (€) A=A1+A2 + A3 4,37
Qpiaio K60TOG OXAMOTOG (€/WPQ) 8,10
B. KéoTtog oxjparog (€) 0,97
Qpiaio k60TOG 0BNYOU (€/Wpa) 15,15
. KéoTog odnyou (€) 1,82
A. Nortrég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 1,79
E. AmpopAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I+A) 1,34
2ZUVOAIKO K60 TOG Bpopoloyiou (€) KA= A+B+I'+A+E 10,29




